Sangrue 5. 14.10.15 Emé nemuoro npo HOJI.
Sagaga 0.1. Hdokaxkwnre, uro HO/(a, b)=HO(a,b — a).

1. TIEPBAA YACTH 3AJIAY.

Bamaua 1.1. JJokaxwure, aro HO/I(a,b)=HO/I(a,b — ka) ans moboro HaTypaasHOro k.

3agaga 1.2. Ilycrs Mbl momenmnn a Ha b ¢ ocrtarkoM. JlokazkuTe, 9TO M3 paBeHcTBa a = bg + 7
crentyer coornomenue (a,b) = (b, 7).

3agauga 1.3. Haitanre BceBO3MOXKHDIE 3HAYCHUA

(1) HOZL(n, 12); (2) HOL(n, n + 6).

Bamaua 1.4. Joxaxure, uro HOJ(26 — 1,215 —1)-7.

2. TTPOIONI?KEHUE.

Teopema.llycts a u b — nenwie uncaa, ab # 0, d=HO/I(a,b). Torga cymecTByIoT nejbie 4ucaa u u
v, Takwe, 910 au + bv = d.
3agaua 2.1. Ha mpsamoit cugur 610xXa, KOTOpasg MOXKET TPBITaTh Jub0 Ha 15 CAaHTHMETPOB BJIEBO,
Jibo Ha 21 canTMMerp BopaBo. B Kakux TOYKax HpsMON OHA MOXKeT 1oObIBAThH?!
Caencrsue.Eciu uncia ¢ u b B3auMHO TIPOCTBI, TO CYIIECTBYIOT IEJble YUCIA U U U, TAKHE, YTO
au + bv = 1.
Bamaua 2.2. [ycrs au + bv = 2. Bepuo Jmm, uro HO/I(a, b)=27
3amauga 2.3. Ects ga8a 6ugona 1o m u n guTpos. CKOJBKO JUTPOB MOYKHO OTMEPUTH C UX MTOMOIIIBTO,
ecm
(1) ectw nmycrag Gosbimast 60UKa;
(2) Gosbioii 6G0UKM HET, eCTh TOJLKO JBa O1I0HA.

3. JJOMAUIHEE 3AJIAHUE.

3agadga 3.1. Haitanre BceBO3MOXKHDIE 3HAYCHUS

(1) HOL(n,n+1); (2) HOA(2n 4 3,7n + 6).

3amaua 3.2. Ilers mocunrar HOK Beex wmcen ot 1 go 1000, a Baca — Bcex uncen ot 501 mo 1000.
Y KOro pesyabTaT Mmoayduscs GoIbIe U BO CKOJBKO pa3?

3amayga 3.3. B Oyuymem perniin, 910 MMEOIIUECs JIEHEXKHBIE KYIIOPbl HEYIOOHbBI. A MOCKOJIBKY Y
BJIACTH CTOSLIM JAJIEKO HE TOJBKO MATEMATUKU, TO ObLIO PEIIEHO BBECTU BCETO JIBE KYIIOPbI, JOCTOUH-
crBoM 77 u 685 pyOieit. JlokaxkuTe, 9TO HAM TIOBE3JIO U JaXKe B TAKOM CJIyYIae Mbl CMOXKEM OILTATUTH
JIIOOYIO CYMMY, BO3MOYKHO, CO CAadeii.

3amaua 3.4. Ilycts au + bv = 1, tme a,b,u w v — HEKOTOpPBIE Tiesbie 4ucaa. Jlokakure, 9TO
HO/(a, b)=1.



